

Západ tlačil na země, aby vynechaly účast na petrohradském fóru

infokuryr.cz/n/2023/06/18/zapad-tlacil-na-zeme-aby-vynechaly-ucast-na-petrohradskem-foru

kuryr

18. června 2023



Národům hrozily sankcemi, pokud se rozhodnou zúčastnit se petrohradského fóra, uvedlo ruské ministerstvo zahraničí

USA a jejich spojenci vyhrožovali zemím důsledky, pokud se rozhodnou vyslat delegace na Petrohradské mezinárodní ekonomické fórum (SPIEF), řekla mluvčí ruského ministerstva zahraničí Maria Zacharovová.

V rozhovoru pro tiskovou agenturu TASS na okraj fóra v druhém největším ruském městě v sobotu byla Zacharovová dotázána, zda se Západ pokusil tlačit na národy, které se hodlaly této akce zúčastnit.

“Byl tam obrovský tlak,” odpověděla a dodala, že bylo osloveno *“doslova každá země”*. *„Psali dopisy. Během schůzek se vyhrožovalo,”* tvrdila.

Washington byl „vůdcem“ těchto snah a pomohly mu další „země orientované na NATO,“ uvedla mluvčí.

USA a jejich spojenci řekli národům, které plánují účast na SPIEF, že „budou čelit následkům, že další... balíček sankcí je hned za rohem a že by si každý měl dvakrát rozmyslet, než se zúčastní událostí na území Ruska,“ Zacharovova řekl.

Západ se choval podobným způsobem před rozhovory mezi Moskvou a dalšími hlavními městy nebo před podepsáním velkých obchodních dohod mezi ruskými firmami a zahraničními partnery, tvrdila.

„Pokaždé kurátoři z USA, Spojeného království, EU buď předem vyrazí do příslušných zemí... aby tlačili na místní úředníky a obchodní zástupce, zastrašovali, malovali děsivé obrázky. Nebo přijdou později, aby se pokusili zničit dohody, kterých bylo dosaženo,“ řekla Zacharovová.

Tvrdila, že takové snahy běžně probíhají před návštěvami ruského ministra zahraničí Sergeje Lavrova na africkém kontinentu.

Podle Zakharové se USA a jejich spojenci zaměřují na mezinárodní vztahy Ruska ve všech oblastech, včetně „kultury, ekonomiky, obchodu, politiky, mediální spolupráce“.

SPIEF, který se koná každoročně od roku 1997, letos přivítal asi 17 000 hostů ze 130 zemí, uvedli organizátoři. Vzhledem k tomu, že západní země kvůli konfliktu na Ukrajině z akce vypadly, většina účastníků pocházela z Asie, včetně Číny a Indie, Středního východu, Latinské Ameriky a Afriky. Čestným hostem letošního fóra, které končí v sobotu, jsou Spojené arabské emiráty.

INFOKURÝR

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST
www.stranapro.cz
